

# 皖将代诗梦“打下”世界冠军

星报讯(记者 江锐) 继王雪夺得女子长拳世界冠军后,安徽又一名女将加冕世界冠军。近日在俄罗斯喀山结束的第14届世界武术锦标赛上,安徽选手代诗梦一路过关斩将,夺得女子散打48公斤级冠军。

安徽女子散打队人才济济,小级别更是有像左佩佩这样的名将,为了得到大赛锻炼的机会,近几年代诗梦交流去了云南并一直代表该队参加比赛。2014年和2015年连续两年,代诗梦都在全国女子武

术散打锦标赛上夺得冠军,2016年她伤病复出后,又夺得了2016年全国武术散打冠军赛女子48公斤级冠军。今年的天津全运会,代诗梦从48公斤级升到52公斤级出战散打女子团体赛。

据悉,世界武术锦标赛每两年举行一届,由国际武术联合会主办,是世界武术最高规格的赛事。今年在俄罗斯举行的武术世锦赛有来自64个国家和地区的900名参赛者,比赛项目分套路和散打两大项共36枚金牌。

## C罗、梅西领衔 2017年度金球奖30人候选榜单

《法国足球》杂志日前公布了2017年度金球奖30位候选球员名单。总共9次加冕的两大巨星·罗纳尔多(C罗)与梅西不出意外地进入榜单,上赛季后半段大放异彩的18岁法国新星姆巴佩同样入围。

由于今年没有世界杯和欧锦赛这样的国家队大型赛事,俱乐部成绩将在评选过程中成为重要考量因素。C罗上赛季帮助皇家马德里队在过去59年间首度实现对西甲和欧冠冠军的包揽,无疑会为其加分不少。

C罗在过去四年间三夺金球奖,唯一一次“失手”是在2015年,当年奖项得主为梅西。当C罗本赛季因被禁赛五场还在期待联赛首粒进球到来时,梅西已在前七轮打入11球。而对C罗和梅西而言,眼下最重要的任务是帮助各自国家队晋级俄罗斯世界杯决赛圈。葡萄牙队需在欧洲区末轮预选赛中战胜瑞

士,才能以小组第一拿到直接晋级名额。阿根廷队处境更为凶险,对南美区排名第六的他们而言,末轮生死战一场平局都是不可接受的结果。

皇家马德里队共有包括C罗在内的7名球员进入候选榜单,成为俱乐部中的最大赢家。

金球奖由《法国足球》杂志于1956年创立,在2010年与国际足联年度最佳球员奖项合并为“国际足联金球奖”。在合作了6年后,两大奖项于去年“分道扬镳”。

国际足联年度最佳球员候选名单已在8日公布。国际足联当日公布了普斯卡什奖(年度最佳进球)的最终候选名单,三粒候选进球分别为阿森纳前锋吉鲁的“蝎子摆尾”、委内瑞拉女足球员卡斯特利亚诺的中场吊射,以及南非联赛俱乐部门将马苏鲁克的“倒挂金钩”。

■ 新华

## 周杰伦新片被曝停拍 萧敬腾白演3月损失近五千万

由周杰伦担任总监制、萧敬腾主演的电影《靠谱兄弟》日前被曝停拍。该片于7月在上海开机,没想到开拍以来风波不断,先是工作人员退出剧组,现在资金、剧本都传出问题,导致整部电影重拍,过去3个月等于白忙一场。

据称,《靠谱兄弟》描述打乒乓球的故事,除了运动热血,还邀请马龙客串,后制预期加入大量CG动画。不过该片开拍半个月,就陆续传出工作人员身体不适、退出团队等,还有美术设计的场景被换掉,重搭也无法连戏,已经拍完的画面支离破碎,无法在预期内完成拍摄。而萧敬腾签约时预计拍摄40天,他为了电影拍摄推掉2部电视剧、30多场商演邀约,粗估损失近五千万,未来可能还要再空出30天拍电影。

■ 综合

## 《王牌特工2:黄金圈》 10月20日上映

两年前《王牌特工1:特工学院》横空出世,不仅席卷了票房与口碑,更给陈腐的特工题材带来新风。如今,被誉为年度最佳原创动作电影的《王牌特工2:黄金圈》北美上映首周末便轻松拿下票房冠军。日前,片方曝“命悬一线”版特辑,特辑不仅曝光了绝美雪景、“脸叔”“跑偏”、高山缆车惊险坠落等戏份,更有导演马修·沃恩、“蛋蛋”塔隆·埃格顿、铁臂男查理现身说法,揭秘幕后花絮,吐露心声。马修·沃恩在采访时透露:“(影片)尽可能多的实景拍摄,电影中有几个镜头看上去很假,但确实是真实的场景拍摄。”

据悉,导演马修曾经发誓一辈子不会拍续集,但在《王牌特工》上破了例,这是他从影二十多年来首部续集作品,他表示自己希望续集不仅仅是上一部的翻新,还要继续探索,打破特工电影的规则。影片将于10月20日登陆全国院线。

■ 新宇

## 郑秀文自曝是巩俐超级粉丝

根据导演戴思杰原著小说《释梦人》改编的荒诞爱情喜剧电影《午夜慢车》正在紧张拍摄中,近日,电影曝光男主角佟大为搞笑解梦剧照,被四十多个女工团团围绕的“弗洛伊德·佟”淡定自若,而他的“梦中人”随之曝光。保守又风情的郑秀文与呆萌而智慧的佟大为二度合作,会混搭出怎样的荒诞喜剧风格,引人好奇。

对于这次拍摄,郑秀文进组第一天就表示非常期待,“因为跟导演戴思杰、杜可风都是第一次合作,对他们过往作品有很深的印象。”“美术曹久平老师以前和巩俐多次合作,而我是巩俐的超级粉丝,没想到这次可以一起工作,十分荣幸。”影片预计将于2018年全国上映。

■ 新文

## “飞人”苏炳添 昨迎娶青梅竹马

昨日,“中国飞人”苏炳添迎来自己人生中最重要的一天,在家乡迎娶了自己的老婆林艳芳,两人是青梅竹马的同学,相恋已有十几年。两人的婚纱照与结婚当天的照片曝光,照片中苏炳添与老婆林艳芳笑容灿烂,很是登对。这位家喻户晓、扬名亚洲的短跑健将,婚房却很是朴素接地气啊!祝两人新婚快乐,永远幸福!

■ 心雨

## 时隔多年重返舞台像猴子般顽皮 杜德伟: 曾迷失不敢碰音乐

提起杜德伟,或许很少有人没听过他的《情人》《脱掉》,有着鲜明个人特色的杜德伟自出道就一直在挑战保守的歌坛。在日前《蒙面唱将》的舞台上,大跳郭富城和迈克尔·杰克逊标志性舞蹈的“火猩哥”揭面,他就是杜德伟。在接受记者微信采访时,他说,选择以一只猴子造型登上舞台有特别的寓意:“猴子是简单、单纯又快乐的,我也是一个顽皮又喜欢玩的人,这也代表我做音乐的心情,做音乐可以让我觉得好玩又快乐。”

■ 记者 吴笑文

### 有一段时间不敢碰音乐

过去有一段很长的时间没有活跃在娱乐圈,杜德伟说,是因为自己心里这只快乐的猴子在一个很大的森林里迷失了,“2004年做完《脱掉》专辑,以后我真的不知道再做什么音乐,这种心理无限放大到我有一段时间不敢碰音乐,觉得有个大包袱,大概每个做音乐的人都会遇到一个瓶颈吧。”

从《钟爱一生》发行到现在,已经有30年的时间了。谈及这些时光,杜德伟感慨,“三十年的人生感觉很长,但是又觉得很短。中间有很多的喜怒哀乐,在短短一个语音里面是讲不完的。我在这三十年感受过很多的生离死别,亲人的离去、降临、结婚,自己的音乐慢慢成熟;但到现在还是没有特别多的遗憾,有很多的收获,所以人生是美好的。”

### 告诫自己保持赤子心

采访过程中,杜德伟也分享了当父亲之后的变化。他说,“当了父亲以后最大的感受就是多了一份骄傲,虽然人生比较圆满,但更需要去进步,要保持赤子之心,不管是去运动,还是去工作,都让自己保持一个很好的状态,然后去培养他们,让他们慢慢长大!”

此外,杜德伟还透露,《抱紧处理》及《你在我的爱情里》两首新歌已经曝光,而整张专辑也将于近日正式发行。

